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  ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°251-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISIETE HORAS DEL SEIS DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTITRES, EN LA 

SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

PRESENTES  

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: RAQUEL SOLANO PERALTA 

AUSENTES 

    INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

 

Oración: Virginia Calderón Calderón.  

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Oración 

2. Audiencias y Atención al Publico 

3. Lectura de Correspondencia 

4. Dictámenes de Comisión 

5. Mociones  

6. Asuntos Varios 

7. Acuerdos 

Cierre de Sesión 
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EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Antes de iniciar quiero solicitar una moción de nombramiento de secretaria 

provisional a la señorita Raquel Solano, de la Sesión Ordinaria N°251, debido a que la 

secretaria titular, se encuentra incapacitada. 

 

 

 

ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes el nombramiento de secretaria provisional. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Voy a corregir en la sesión lo que es el orden del día quedando en este caso 

como punto #1 Oración, #2 Juramentación, #3 Audiencias y Atención al Publico y #4 

Acuerdos, se somete a votación, el que este de acuerdo levante su mano derecha. 

 

 

 

ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

 

ARTÍCULO lI.  

Juramentación. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Vamos a proceder a decirle a 

la Escuela Santa Cecilia de Paquera, por favor a los miembros de la junta que estén pasando 

para ser juramentados. 
 
Se presentan para la respectiva Juramentación 

  NOMBRE           CÉDULA     ORGANIZACIÓN 
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Norma Sheila 

Boyd Farrier 

6-0076-0961 Escuela Santa Cecilia de 

Paquera 

Mariela de los 

Ángeles Córdoba 

Loria  

6-0402-0184 Escuela Santa Cecilia de 

Paquera 

Dinia Maria 

Quesada Varela 

1-0753-0523 Escuela Santa Cecilia de 

Paquera 

Omar Danilo 

Rivas Orozco 

155818621522 Escuela Santa Cecilia de 

Paquera 

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 de la 

Constitución Política:  

  

                                            JURAMENTACION  

_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                  Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Vamos a proceder a decirle a la 

Escuela Concepción de Vainilla, por favor a los miembros de la junta que estén pasando para ser 

juramentados. 

 

Se presentan para la respectiva Juramentación 

     NOMBRE    CEDULA ORGANIZACION 

Maida Morales Hernández       6-0283-0977 Escuela Concepción de Vainilla 

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 de la 

Constitución Política:  

  

                                             JURAMENTACION  

_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                   Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Vamos a proceder a decirle a la 

Escuela Julio Acosta García, por favor a los miembros de la junta que estén pasando para ser 

juramentados. 

 

Se presentan para la respectiva Juramentación 

     NOMBRE    CEDULA ORGANIZACION 
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Ronal Alberto Vargas Palma       1-0902-0786 Escuela Julio Acosta García 

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 de la 

Constitución Política:  

  

                                             JURAMENTACION  

_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                   Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Vamos a proceder a decirle al 

Cindea de Paquera, por favor a los miembros de la junta que estén pasando para ser juramentados. 

 
Se presentan para la respectiva Juramentación 

     NOMBRE    CEDULA ORGANIZACION 

José Alfredo Arguedas Ortiz       6-0300-0107 Cindea de Paquera 

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 de la 

Constitución Política:  

  

                                             JURAMENTACION  

_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                   Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 

 

 

 

 

 

ARTÍCULO IlI.  

Acuerdos.  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Sigue audiencia. Como acuerdo municipal vamos a continuar, este Concejo 

tiene una impulsión de muchos temas hoy por motivo de alguna situación especial de 

nuestra secretaria titular, Tatiana, no se encuentra con nosotros, con lo cual pues este la 

correspondencia y Asuntos varios, quedará para mañana, entonces vamos a tomar el 

acuerdo para la sesión del día de mañana sería 7 de junio correcto para las 17:00 h de la 
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tarde en la sala de sesiones del Concejo Municipal del distrito de paquera la el orden en este 

caso de, la agenda para aprobarse para el día de mañana para la sesión extraordinaria sería 

la siguiente forma: oración, lectura de correspondencia, dictámenes de comisión, mociones, 

asuntos varios, acuerdos y por si queda abierta juramentación, ¿verdad? En este caso que 

hay miembros que no están, que se puedan juramentar como último punto. Muy bien. 

Solicitamos la votación para que se apruebe esta esta sesión para el día de mañana, el que 

esté de acuerdo Levante, su mano derecha se aprueba unánime y se pica el artículo número 

45 del código municipal, acuerdo definitivamente aprobado.  

 

ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar en todas sus 

partes la sesión extraordinaria del día de mañana sería 7 de junio las 17:00 h de la tarde en 

la sala de sesiones del Concejo Municipal del distrito de paquera la el orden en este caso de, 

la agenda para aprobarse para el día de mañana para la sesión extraordinaria sería la 

siguiente forma: oración, lectura de correspondencia, dictámenes de comisión, mociones, 

asuntos varios, acuerdos y por si queda abierta juramentación. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA CON 

LA PALABRA: Inmediatamente vamos a estar solicitando a miembros si están de acuerdo. 

Próximo acuerdo, dice lo siguiente, dice aprobar el proyecto. Colocación de estructura con 

techo, piso en galerón para el centro diurno destinado para la atención de la persona adulto 

mayor en paquera, en obra terminada en este caso. Ahí sí le voy a pedir a la concejal Elsie 

que nos explique, un poquito o mucho, lo que quiera acerca de este acuerdo municipal que 

se está tomando y cuál es la idea del acuerdo, Doña Elsie.  

 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes, bueno, la idea en este caso de doña Vicky, verdad. Trae estos 

proyectos que son para lo de la ley con respecto a la ley caldera, tendríamos que 

aprovecharlos en algo, entonces, por idea de ella, este quiere empezar con una parte para ir 

desarrollando lo que es un edificio para los adultos mayores, verdad? Entonces este es eso es 

para el monto en sí de ese proyecto es de 11.403. mil colones, entonces para empezar, por lo 

menos con el entechado, todo lo que es la infraestructura en piso y techo. Para ir adelantando 

ya en otro proyecto, si Dios lo permite, pues sería meterle este más dinero para lo que le hace 

falta. 

 

LA SEÑORA VIRGINIA CALDERON VICE PRESIDENTA MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Si señor este EL CONAPAN es el encargado de ellos, este requieren que 

aquí se esté funcionando, ya sea un rancho o lo que sea, pero que ya estemos funcionando 

como con los adultos mayores para reuniéndonos tomándonos un café haciendo actividades 

ahí en ese edificio, para que ellos después puedan tomarlos en cuenta para algo más grande, 

muy bien, entonces yo por eso de verdad que todos vamos para ahí nadie nos vamos al que 
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no se va antes, pues vamos para ahí. A mí me parece que es que es muy importante, entonces 

tenemos el lote, tenemos un terreno, tenemos un presupuesto posiblemente que por aquí se 

mencionó que podría haber más, ¿tal vez para ir pensando en etapas OK es correcto? ¿Sí pues 

el pueblo debe saber lo que es muy importante, porque es una obra, pues realmente de bien 

social que ayuda a nuestras personas de oro, ¿verdad? Muy importante este bueno, entonces 

se toma el acuerdo.  

 

 

ACUERDO  4.                                                                                                                                    

SE ACUERDA: APROBAR PROYECTO COLOCACIÓN DE ESTRUCTURA CON 

TECHO Y PISO EN GALERON PARA EL CENTRO DIURNO DESTINADO PARA LA 

ATENCIÓN DE LA PERSONA ADULTA MAYOR EN PAQUERA, PUNTARENAS, Ley 

N°8461. Por un monto de: ₵11.403.281,66 para el año 2024. Se autoriza a la Administración 

Municipal para la respectiva presentación ante la Municipalidad de Puntarenas, Dirección de 

Desarrollo Urbano, proyecto gestionado por los Síndicos del Distrito de Paquera.                                                                                                                                 

¨Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. ¨ UNANIME                           

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.                                                

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ARTÍCULO lllI. 

 Audiencia y Atención al Público.  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA CON 

LA PALABRA: A continuación, tenemos audiencias en este caso una audiencia que está 

representada por el comité de Deportes regional. Así es, entonces por favor los hacen pasar.  

 

 

 

 

Buenas, buenas tardes, buenas bienvenido. Muchas gracias. Por favor este les voy a pedir por 

favor que de izquierda a derecha se presenten para que los conozcan y así comiencen a 

libertad.  

 

Mi nombre es Rodolfo Quirós, vocal 1 del comité de Deportes. 
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Mi nombre es Alban Ugalde, yo soy el presidente del comité distrital de deporte y recreación 

de paquera.  

Mi nombre es William Agüero Sánchez yo soy el vicepresidente del comité distrital de 

deportes. 

 

 EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA CON 

LA PALABRA: Muy bien, muchísimas gracias, el que guste tiene la palabra en libertad en 

el caso por lo que quieren escuchar.  

 

EL SEÑOR ALBAN UGALDE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DEPORTES TIENE 

LA PALABRA: Vamos a hacer muy breve en nosotros lo que queremos Es apelar a la buena 

voluntad de la televisión por comité de Deportes creo que así se llama. ¿Eh haber, por qué es 

que no nos han resuelto lo de la este traslado del presupuesto de los fondos del presupuesto 

que le corresponde al comité de Deportes? Tengo entendido que ya hace como 3 meses y 

ustedes quedaron de dictaminar y no lo han hecho y vieras que nos surge esa situación.  

 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: ¿Antes 

de darle la palabra al van de cuánto dinero estamos hablando? 

 

EL SEÑOR ALBAN UGALDE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DEPORTES 

CONTINUA: No del presupuesto que porcentaje que nos toca anualmente. No, no hay un 

monto este porque se está, sí, es un 3% lo que nos corresponde, pero lo que nosotros estamos 

es no es una suma de dinero en la que estamos pidiendo que se nos dé, sino que se nos dé la 

totalidad del manejo del presupuesto que le corresponde al comité de hacer la 

retroalimentación. 

 

 LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: disculpe de verdad, pero sí nosotros ya eso lo aprobamos, que ya se pasó a la 

administración de nuestra parte hace bastante tiempo que ya nosotros ya hicimos la 

aprobación y eso se aprobó, o sea de parte de nosotros, eso se aprobó,  

 

EL SEÑOR ALBAN UGALDE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DEPORTES 

CONTINUA: Hicieron el dictamen y se hizo acuerdo. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Se hizo el acuerdo y se aprobó y porque no notificaron a nosotros nada, por eso 

estamos aquí, van a disculpar, estamos, entonces yo pienso que eso pudo haber sido un fallo 

de la de la secretaria que ya es nueva y que no sabe qué talvez le tenia que notificar a ustedes 

también pero el acuerdo ya está en firme, se rectificó el acta.  

 

EL SEÑOR ALBAN UGALDE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DEPORTES 

CONTINUA: No sabe qué número de acuerdo es para ponernos detrás de eso.  
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LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Sí es que como a la semana después de que ustedes hicieron la solicitud, el se 

hizo el dictamen de comisión.  

 

EL SEÑOR ALBAN UGALDE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DEPORTES 

CONTINUA: Nosotros ya tenemos todo allanado de verdad, compañeros, ya fuimos al 

Banco y ya tenemos abierta o reactivar la cuenta de Deportes. Este, en fin, nada más que se 

transfiera, digámoslo, así que se nos mande que se los envíe el presupuesto para nosotros 

administrarlo y usarlo verdad responsablemente obviamente.  

 

LA SEÑORA VICEPRESIDENTA VIRGINI CALDERON COMENTA: Ustedes dan 

en cada tiempo un informe. 

 

EL SEÑOR ALBAN UGALDE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DEPORTES 

CONTINUA: A nosotros también nos auditó a nuestra actitud, a nuestra auditoría los 

auditores, a perdón este la auditora municipal, porque nosotros era un apéndice desde la 

municipalidad de ustedes, del Concejo, no de la administración, y en eso no hay leopardo, no 

hay problema y nos van a disculpar, estamos totalmente, estábamos totalmente 

desinformados.  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA CON 

LA PALABRA: No hay nadie la administración como para escuchar la versión ajá, pero sí 

este me parece que se puede generar alguna nota compañeros para para aclarar ese punto al 

Alban porque es sumamente importante. Algo tan importante no puede quedar así. 3 meses 

gobernar.   

 

EL SEÑOR ALBAN UGALDE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DEPORTES 

CONTINUA: Había quedado un remanente del comité anterior que no lo usó. Sabemos que 

hubo ahí unos recortes para vainilla, para los grandes, la cancha multiuso de Rio grande para 

el cuidado paliativo de la plaza del alumbrado de la plaza central de paquera. Y pero si 

quedaba algo para poder repuntar este con los atletas, principalmente los ciclistas que viajan 

mucho a todas las a las fechas, todas las fechas que se están dando cada mes y medio y cada 

dos meses. No recuerdo y estamos necesitando eso para poder este lo pagarles el transporte 

y no hemos podido, tenemos que hago mal.  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA CON 

LA PALABRA: ¿Qué debe mejorar Alban según su concepto? 

 

EL SEÑOR ALBAN UGALDE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DEPORTES 

CONTINUA: De lo que debe mejorar más es que en la administración de una vez por todas. 

Nos pase los fondos que ejecute lo que debe mejorarse es la discusión pronta y oportuna de 

parte de la administración de ese acuerdo. No sé, no lo conozco, no conozco el cual no es el 

fondo del acuerdo, pero si el acuerdo dice, oh Dios quiera que así haya sido de que se 

transfiera de una vez por todas los fondos. No lo ha hecho.  
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL TIENE LA PALABRA: Este 

tengo entendido que se había mandado también a la licenciada para que le diera un visto 

bueno y de ahí no lo bajaron. ¿Se acuerda? De hecho, hasta hablamos nosotros que después 

íbamos a poner un fiscal desde la municipalidad para que estudiara, fiscalizando también 

digamos, estuvieran interés descomunal después de hacerlo en el fondo de la del acuerdo, 

¿verdad?  

 

EL SEÑOR VICEPRESIDENTE DEL COMITÉ COMENTA: Compañero, sí no, no. Y 

la gente y los atletas y todo eso en el comité no hace nada y ahí, pero es que estamos atados 

de manos, nosotros en tomamos acuerdos y todo, pero ella al final de cuentas todo llega arriba 

y ahí se queda, entonces.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL TIENE LA PALABRA: Sí, 

ahora, eso sí, perdonar lo que no sé cuándo no me acuerdo es que esos dineros vienen este 

presupuesto que no. No es algo que tendremos que averiguar. Muchas gracias y disculpen 

entonces.  

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes señor presidente, obviamente que se conozca a detalle el acuerdo. 

Porque como te explico aquí no hay como en ni siquiera en entre Concejo hay claridad sobre 

ese acuerdo, si me parece importante que ustedes, como como comité soliciten ese acuerdo. 

ya por eso para que pague ese digamos, esta certificación se puede hacer la gestión. 

 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA CON 

LA PALABRA: No lo que creo que fue una cuestión de días, creo que es así. No puede ser 

que una razón es que se nos dijo o que por asunto de  que están haciendo un trabajo y no se 

dio porque yo recuerdo que sí, que se aprobó que mañana mismo, mañana mismo lo podemos 

tomar en cuenta, lo podemos a ver. De hecho, mañana mismo hay una sesión extraordinaria 

y si hubiese que hacerse alguna mejora ese puesto tomar otro para sustentarlo y mejorarlo, 

podemos hacerlo en ningún problema, pero una vez muchísimas gracias porque gracias a 

ustedes gracias.  

 

EL SEÑOR VICEPRESIDENTE DEL COMITÉ TIENE LA PALABA: Importante 

deseosos de apoyo y como le digo tenemos ya chicos para el juego nacional de atletismo, el 

fútbol, si Dios quiere ahí crean nuevas como el sur este, boxeo, atletismo. ¿Estamos 

comentando todo el deporte, no solo los tradicionales, ¿verdad? Y eso es lo importante, pero 

ellos nos estamos atados de manos, luego tomamos acuerdos y no hay, no hay dinero sin 

dinero, no se puede mover. ¿Lamentablemente es por más voluntad que tengamos, no se 

puede, disculpe usted? Sí, gracias a los niños cuando quieran ir llevar sus nietos jóvenes, yo 

soy la quiero ir. Con mucho gusto 2 años hasta en especial no ¿Yo en mis inicios hasta que 

mi mamá ha sido cuenta que contaban preguntabas a la cama? Que averigüe a través de un 

amigo mío y el distrito de paquera de toda la provincia de Puntarenas. Perdón de aquí hasta 

la frontera con Panamá. Él es el distrito que más semillero tiene en niños que quieren el 

deporte. Desde los 4 años. Eh hasta los 18 y no podemos perder es. para que no se la pierdan 

muchachos, ¿cómo están? ¿Cómo están muy pequeñitos? Muy pequeña la palabra, no eso 
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que acaba de decir don Albán respecto al tema de que de que aquí los niños quieren que el 

deporte.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL TIENE LA PALABRA: Yo quiero 

agradecer en este momento al señor conocido popularmente como panadero, porque él es una 

persona, él es un Pilar en esto el que ha hecho que los niños se enamoren del deporte. De la 

disciplina de fútbol, pero no importa con algo se empieza y ahora ya se está incentivando 

este nuevo comité de deporte para que no sea solo el fútbol, pero a don panadero agradecerle 

porque él es el Pilar para que los niños estén enamorados del deporte hoy en día. Son para él, 

son para él.  

 

EL SEÑOR RODOLFO QUIROS COMENTA: Muchas gracias. Fue muy amable y 

disculpe. 

 

 

 

 

 

 

 

El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las diecisiete horas  y  veintisiete minutos, 

tengan todos buenas tardes. 

 

 

 

 

 

____________________                            ___________________-                                                 

José Milton Hancock Porras                         Raquel Solano 

Presidente Municipal.                                   Secretaria del Concejo.                              

 
 

 
 

 

 
 

 
 


